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Logistické Vánoce
Co si tak logistici mohou přát k Vánocům? Možná

mají v předvánoční sezóně tolik na spěch, že na dopis
Ježíškovi nenašli prostě čas. Pokusím se v tom shonu
načrtnout univerzální obrázek dokonalých Vánoc.
Každého zvlášť nestihnu, snad bude stačit logistika
jako celek. Představme si tedy elegantní paní Logis-
tiku: štíhlou, i když trochu uspěchanou dámu, jak roz-
baluje dárky. 

První dárek není moc velký, vypadá spíš jako
obálka. O to víc potěší její obsah – není sice moc ori-
ginální, ale vskutku potřebný. Tučný šek na investice
do silnic, dálnic, železnic, terminálů, letišť a další
infrastruktury. Dáma se lehce pousměje, pozvedne
šek a přivoní k němu - voní novotou, inkoustem
a slibnými vyhlídkami do budoucna.

Druhá krabice je mnohem objemnější a hlavně
strašlivě těžká. Logistika váhavě rozbaluje obrovskou
mašli a s tázavým pohledem otvírá víko. Z krabice
v mžiku vyskakuje zástup dynamických, odhodlaně
se tvářících mužů a žen, jejichž kapsy (a hlavy) jsou
plné dobrých nápadů a inovativních řešení. Vzdělaní
odborníci přinášející neotřelá řešení? Ani tenhle
dárek určitě nezklamal.

Třetí dárek je z kategorie dárků esoterických. Vy-
padá jako luxusní parfém. Ve flakónku ze vzácného
křišťálu se skrývá esence nejvzácnější – pochopení
a tolerance. Každá kapka této tekutiny má cenu
zlata. Když se jí paní Logistika navoní, snad již bude
konečně veřejností přijata jako rovnocenná součást
společnosti a nikdo už na ni nebude koukat skrz
prsty. Proč by totiž jinak každý den vypravovala tolik
zásilek, kdyby o to zboží nikdo z těch, co ji tolik kri-
tizují, nestál?

Čtvrtý – a poslední – dárek je opravdovou třešnič-
kou na vánočním dortu. Je to sběratelská rarita.
V sametové krabičce se skví sen každého logistika:
klient, který každou diskuzi nezačíná otázkou „A kolik
to bude stát?“. Jde mu totiž v první řadě o obsah
a kvalitu služeb, dívá se na věc z globálu a je ochoten
utratit o trochu víc, aby byl výsledek dokonalý…

Až se z toho vánočního snu probudíte, přeji vám
všem krásné svátky a hodně elánu do nového roku.
Třeba v něm dostane logistika alespoň jeden z uve-
dených dárků, o kterém doposud jen snila.
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